

## ИШМАЕВ

### Константин Викторович

15.06.1984 – 17.05.2004

ефрейтор

*Уроженец с. Уйского Уйского района Челябинской области. Образование среднее. Холост.*

*В Чечне: старший разведчик-пулеметчик 1-го отделения 2-го разведывательного взвода разведывательной роты в/ч 6779.*

*Родные: Соловьёва Надежда Павловна (мать), Ишмаева Ольга Николаевна (бабушка), Алексей (брат).*

Константин родился 15 июня 1984 года в с. Уйском Уйского района Челябинской области. Учился в Уйской средней школе. Костя был подвижным, активным мальчиком, с удовольствием принимал участие в жизни класса и школы: играл в спектаклях, участвовал в спортивных соревнованиях за честь класса по легкой атлетике, лыжам. Очень любил футбол. Своим одноклассникам Костя был справедливым и надежным товарищем. Благодаря общительному характеру он легко сходилась с людьми.

Служить в армии Костя мечтал с детства. Перед призывом занимался в тренажерном зале районного Дворца культуры, стрелял из пневматической винтовки. По окончании школы, в июне 2002 года, Константин был призван по специальному набору военным комиссариатом Уйского района в ряды Вооруженных Сил РФ. Служба началась для него в учебной в/ч 6814 в г. Зеленокумске Ставропольского края. Через шесть месяцев, в декабре 2002 года, для дальнейшего прохождения службы Константин был направлен в «горячую точку» – Чеченскую Республику, в в/ч 6779. Полтора года прослужил Костя в Чечне. Здесь он зарекомендовал себя как грамотный военнослужащий, умело владеющий вверенной ему техникой и вооружением. Активно участвовал в общественной жизни подразделения, был примером для сослуживцев. При выполнении боевых задач старший разведчик Ишмаев проявил себя волевым и решительным воином. На трудности службы Константин никогда не жаловался. С гордостью сообщил маме о том, что стал старшим разведчиком разведроты, что успешно сдал экзамены на степень отличия – «зеленый берет».



17 мая 2004 года инженерный разведывательный дозор в/ч 6779, в составе которого был и ефрейтор Ишмаев, проводил инженерную разведку неподалеку от населенного пункта Алхан-Юрт. В двух километрах восточнее Алхан-Юрта произошел подрыв радиоуправляемого самодельного устройства, которое находилось вблизи полотна дороги по ходу движения ИРД и было замаскировано в траве у дерева. После подрыва в районе западной окраины лесного массива были замечены два человека, предположительно чеченские боевики. Командир разведывательной роты принял решение преследовать замеченных лиц. Разведывательному дозору помогали трое сотрудников Урус-Мартановского РОВД. В ходе преследования на западной окраине Чернореченского лесного массива произошел подрыв БТР-80 роты разведки на СВУ, которое было установлено в межколейном пространстве на грунтовой дороге. В результате подрыва погибли одиннадцать человек, среди них и старший разведчик-пулеметчик Ишмаев Константин Викторович. До своего 20-летия Костя не дожил месяц, до увольнения в запас – два дня...

Указом Президента Российской Федерации от 25 июня 2004 года Ишмаев Константин Викторович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Константин 26 мая 2004 года